Stadtgemeinde Bad Radkersburg

Hauptplatz 1, A-8490 Bad Radkersburg

T: +43 3476/2509 | F: +43 3476/2509-138 gde@bad-radkersburg.gv.at www.bad-radkersburg.gv.at UID: ATU 69183634



Stellenausschreibung

Kindergartenpädagoge/in (m/w/d)

Ab September 2024 ist die Stelle einer/es Kindergartenpädagogin/en im Kindergarten der Stadtgemeinde Bad Radkersburg zu besetzen.

Fachliche Anstellungserfordernisse: Abgeschlossene Berufsausbildung als Kindergartenpädagogin/Kindergartenpädagoge

Persönliche Anstellungserfordernisse:

Gutes Auftreten und Teamfähigkeit Kommunikations- und Kooperationsbereitschaft Belastbarkeit, Engagement und Flexibilität

Beschäftigungsausmaß: 30 Std./Woche, Nachmittagsdienst

Beginn der Beschäftigung: 02.09.2024

Wir bieten:

- Eigenständiges und abwechslungsreiches Aufgabengebiet
- Arbeit in einem erfahrenen Team
- Regelmäßige Weiterbildungen und Supervisionen

Einstellung:

Die Einstellung erfolgt gemäß den Bestimmungen Steiermärkischen Gemeinde-Vertragsbedienstetengesetzes (LGBI.Nr. 160/1962 i.d.g.F) i.V.m dem Dienst- und Besoldungsrecht der von den Gemeinden anzustellenden Kindergartenpädagoginnen/Kindergartenpädagogen, Erzieherinnen/Erzieher an Horten und Kinderbetreuerinnen/Kinderbetreuer (LGBI. Nr. 77/1985 i.d.g.F.). Das Mindesbruttoentgelt in der Stufe 1 beträgt bei einer Vollbeschäftigung € 3.018,30.-. Eine höhere Entlohnung ist je nach Anrechnung von einschlägigen Vordienstzeiten möglich.

Interessierte Kindergartenpädagoginnen und -pädagogen richten ihre aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen mit Lebenslauf, Staatsbürgerschaftsnachweis, Geburtsurkunde, Zeugnisse, Strafregisterauszug bis spätestens 02.08.2024 an die Stadtgemeinde Bad Radkersburg, Hauptplatz 1, 8490 Bad Radkersburg unter gde@bad-radkersburg.gv.at.

Bad Radkersburg, 02.07.2024

er Bürgermeister

(Mag. Karl Lautner)